TEKST VOOR LASTENBOEK.
KELDERDICHTINGSYSTEEM AAN DE BINNENZIJDE.

(>>THOROSEAL, THORO ACRYL 60 & WATERPLUG<<)

1. Inleiding
De kelderdichting zal uitgevoerd worden aan de binnenzijde (belast op negatieve hydrostatische druk), met een cementgebaseerd meerlaags dichtingsysteem, gebruik makend van in de fabriek samengestelde mortels.

De kleur is wit of grijs; het oppervlak heeft een "geborstelde" structuur. De eventuele niet‑behandelde  binnenmuren zullen ter plaatse van de aansluiting met de buitenmuren (tijdens de uitvoering) tot op een welbepaalde hoogte onderbroken worden om de continuïteit van de bekuiping te verzekeren. Het product is voorzien van een geldig CE merk volgens EN 1504-2. De uitvoering zal bij voorkeur gebeuren door een gespecialiseerde firma en/of een firma die hiervan referenties kan voorleggen.

2. Materiaalbeschrijving
2.1.Snelverhardende hydraulische mortel.(>>Waterplug<<)

De snelverhardende mortel is een kant‑en‑klaar mengsel van grijze hydraulische cement, geselecteerde silica (zand) volgens een welbepaalde korrelopbouw, en modificeermiddelen. Het is verpakt in poedervorm, en aan te maken met zuiver water.

Het product bevat geen korrosieaktiverende stoffen.

De mortel zal tijdens het zetten lichtjes expanderen.

De zettingstijd kan verkort of verlengd worden door het gebruik van warmer of kouder water.

Technische gegevens (a)

Natte densiteit
:
2,140 kg/dm3

Verbruik
:
1.7 kg poeder/dm³

Houdbaarheid (min.) ongeopend
:
12 maanden

Uiteindelijke zetting
:
2 - 3 minuten

Korrelgrootte (max.) 
:
0,8 mm

Mechanische eigenschappen
N/mm2

Druksterkte 
30 minuten

> 12

24 uur

> 20

28 dagen

> 50
Buigsterkte
30 minuten

> 2,5

24 uur

> 4,5

28 dagen

> 7,0

(a)
Typische waarden - Alle testen werden uitgevoerd in een temperatuur geconditioneerde omgeving van 21C.   

Verpakking
:
 5 kg en 25 kg bus

2.2.Waterdichte coating op cementbasis.(>>Thoroseal<<)

De waterdichte coating is een speciaal afdichtingsmiddel bestaande uit een mengsel van Portland cement, geselecteerde silica (zand) volgens een welbepaalde granulometrie , en  modificeermiddelen, verpakt in poedervorm.

De coating is waterdicht onder negatieve en positieve hydrostatische druk, niet metaalhoudend, ademend en waterdampdoorlatend en voorzien van een geldige CE markering volgens EN 1504-2.
Technische gegevens (a)

Natte densiteit
: 2,08 kg/dm3

Verbruik 2 lagen
:min. 2,5 kg poeder /m2
Houdbaarheid (min)
: 12 maanden

Verwerkbaarheid
: 45 minuten

Uiteindelijke zetting   
: 300 minuten

Weerstand tegen

negatieve druk
: 4 bar

Waterdampdoorlaatbaarheid
: μH20 = 96
Korrelgrootte (max.)     
: 0,8 mm

Mechanische eigenschappen

na 28 dagen
N/mm2

Druksterkte 
48
Buigsterkte
9,7
Hechtsterkte
3,69

(a)
Typische waarden - Alle testen werden uitgevoerd in een temperatuur geconditioneerde omgeving van 21C.   

Kleuren
:
grijs, wit, 

Verpakking
:
25 kg zak

2.3.Acrylpolymeergebaseerd toeslagmiddel (>>Thoro Acryl‑60<<)

Het product is een witte melkachtige vloeistof, samengesteld op basis van acrylpolymeren en modificeermiddelen, waarvan de viscositeit iets hoger is dan die van water. Het product dient om de verwerkbaarheid, hechting, en de mechanische en chemische eigenschappen van cementmengsels en andere hoog‑alkalische bouwmaterialen te verbeteren.

Het product is niet giftig en niet corrosief.

Dichtheid
:
1,035 kg/liter

Gehalte aan vaste stoffen
:
28%

Verbruik
:
afhankelijk van toepassing

Maximale verdunning
:
1 deel per 3 delen water

Verpakking
:
2,5, 20 en  220 liter

3. Uitvoering
3.1.Voorbereiding.

Het te behandelen oppervlak moet 100% zuiver zijn en structureel gezond.

Alle vreemde materialen, zoals coatings, verflagen, loszittende cementeringen, pleisterwerk, cementmelk, uitbloeingen, zouten, olie, vetten, schimmels en alle andere stoffen die een goede aanhechting nadelig kunnen beïnvloeden, moeten verwijderd worden. Dit wordt bij voorkeur gedaan door hoogdrukwaterstralen, grit- of zandstralen.

Chemische methoden worden afgeraden.

Het oppervlak zal in laatste instantie met water gereinigd worden om alle stof en loszittende resten te verwijderen.

Indien er bij negatieve druk, sulfaatkristallen op de te behandelen ondergrond aanwezig zijn of indien de verdenking bestaat dat sulfaten in de ondergrond aanwezig zijn (bijvoorbeeld bij de behandeling van bouwmaterialen uit gebakken aarde), moet men  THOROSEAL WR gebruiken.

3.2.Herstellingen.

De voegen dienen platvol te zijn. Te zachte en/of loszittende voegen zullen minstens 2 cm diep uitgekapt en platvol heropgevoegd worden met een kwaliteitsvoegmortel (bij voorkeur van dezelfde fabrikant).

Eventuele barsten en scheuren zullen minimum 2 cm breed en diep opengekapt worden, en hersteld worden ‑ indien er waterinfiltratie is ‑ met een snelzettende mortel (van dezelfde fabrikant ‑ zie 2.1), of met een kant‑en‑klare kwaliteitsmortel (bij voorkeur van dezelfde fabrikant).

Verankeringen en bevestigingen zijn eveneens waterdicht uit te voeren met de snelzettende mortel (zie 2.1).

Muurdoorvoeringen (leidingen, enz.) zullen afgedicht worden, gebruik makend van een combinatie van, de snelzettende mortel (zie 2.1), en een éénkomponent zwelkit op basis van PU, en dit volgens de voorschriften van de fabrikant.

3.3.Aansluiting vloerplaat ‑ wand.

De onderste voeg (aansluiting vloer‑wand) zal opengekapt worden (2 cm breed en diep), goed gereinigd worden met water, en opgevuld worden met de snelzettende hydraulische mortel (zie 2.1), zodat tevens een afgeschuinde of afgeronde aansluiting bekomen wordt tussen vloer en wand.

3.4.Aanbrengen van de waterdichte coating.

Het droge poeder voor de waterdichte coating (zie 2.2) zal worden gemengd met een aanmaakvloeistof bestaande uit 1 deel acrylpolymeergebaseerd toeslagmiddel (zie 2.3) en 3 delen zuiver drinkbaar water. In kritische gevallen zal de verhouding toeslagmiddel/water verhoogd worden. Het mengen zal mechanisch gebeuren met een speciaal hiervoor bestemde menger (in een traagdraaiende boormachine ‑ 400 à 600 t/min), terwijl men het poeder aan de vloeistof toevoegt. Het materiaal wordt gemengd tot een dik vloeibare consistentie, net dik genoeg om het gewicht van de voor de applicatie bestemde borstel te dragen.

In normale omstandigheden heeft men voor 25 kg poeder 5,2 liter aanmaakvloeistof nodig, bestaande uit 1 deel toeslagmiddel en 3 delen water.

Het gemengde materiaal moet binnen de 30-45 minuten gebruikt worden,en mag nooit opnieuw verdund worden.

De ondergrond moet op voorhand steeds bevochtigd worden.

Extra bevochtiging, vlak voor het aanbrengen, kan noodzakelijk zijn; zeker bij sterk zuigende ondergrond. Vrijstaand water (b.v. op horizontale oppervlakken) moet evenwel vermeden worden.

Het dikvloeibare mengsel (mortel) wordt aangebracht met een speciaal hiervoor bestemde borstel. Het mengsel wordt niet als een verflaag uitgestreken, maar moet grondig en gelijkmatig op het oppervlak worden aangebracht, zodat alle holle ruimten en poriën worden gevuld.

De waterdichte coating wordt altijd in (minstens) 2 lagen uitgevoerd.

De eerste laag zal men overnacht laten drogen, alvorens de tweede aan te brengen.

Het gebruik van spuitapparatuur (v.b.trechterpistool) is toegelaten, ofschoon de eerste laag altijd moet (na‑)geborsteld worden.

De vloerplaat zal, ter plaatse van de aansluiting met de te behandelen wand, over een breedte van minimum 15 cm eveneens behandeld worden, met dezelfde zorgvuldigheid en voorschriften.

Bij het uitvoeren van een volledige bekuiping dient zowel betonvloer als muren behandeld te worden.

Bij de volledige uitvoering zullen de voorschriften van de fabrikant gerespecteerd worden vermeld in de technische bulletins.

4. Meetkode
Kimnaad(aansluiting vloer‑wand)
: m1

Waterdichte coating(voorbereiding en herstellingen incl.)
: m2 

Kleur afwerklaag <wit, grijs, >

